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Zalaegerszeg Alsóerdő komplex turisztikai fejlesztése a Széchenyi 2020 program keretében 1,2 
milliárd forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásból valósul meg.  A fejlesztés 
eredményeként új idegenforgalmi desztináció jön létre. 
 
A fejlesztés célja új turisztikai attrakciók létrehozása, melyek jelentős vonzerőt képeznek a 
vonzáskörzetben élő gyermekes családoknak, sportkedvelőknek, iskoláknak, valamint akár célpontja i 
lehetnek a régióban osztálykirándulásoknak, csapatépítő tréningeknek, céges rendezvényeknek. 
 
A projekt egyedi kínálatával, attrakcióival növelni fogja a városba érkező látogatók számát. A megvalósuló 
szolgáltatásokkal a beruházás új munkahelyeket teremt. A felújított komplexumban fiatalok és idősebbek 
egyaránt megtalálják a kikapcsolódási lehetőséget, a megvalósuló fejlesztések együttesen egy komplex 
portfóliót nyújtanak. 
 
A fejlesztés a TOP - 6.1.4-16 kódszámú – Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható 
turizmusfejlesztés című támogatási felhívásra benyújtott TOP - 6.1.4-16-ZL1-2017-00001 azonosító számú 
projekt keretében valósul meg. 
 
A projekt keretében a volt napközis tábor területén Sípálya, Kalandpark és Játszópark épül, valamint annak 
kiszolgáló infrastruktúrája kerül kiépítésre. A Vállalkozási Szerződésben foglalt kivitelezési munkák műszaki 
készültsége elérte a 80 %-ot. A Sí és Kalandpark épület elkészült. A Játszóparkban a játszótéri elemek, 
hinták beépítése megtörtént. A sípálya feltöltése elkészült, a csapadékvíz elvezetés kiépítése és a sípályát 
körülvevő kerítés, mozgó járda építése van folyamatban. A Kalandparkban a kivitelezési munkák 
befejeződtek. 
 
A projekt befejezése 2022 júliusában tervezett, amely magába foglalja a turisztikai projektelemek 
megépítését, valamint a közlekedési kapcsolatok kiépítését. 
 
A beruházásnak köszönhetően Alsóerdő komplex turisztikai fejlesztése megvalósul. 
 
További információ kérhető: 
Lipóczki- Török Veronika projektmenedzser 
8900 Zalaegerszeg, Kossuth Lajos u.17-19. 
tel.:+92-502-180; +36-30-298-3671 
lipoczki-torokveronika@ph.zalaegerszeg.hu 
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